
単純集計

Ｆ１　居住地区 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 山吹区 161        22.7 22.8       

2 吉田区 143        20.1 20.3       

3 下市田区 256        36.1 36.3       

4 牛牧区 55         7.7 7.8        

5 上市田区 40         5.6 5.7        

6 大島山区 29         4.1 4.1        

7 出原区 21         3.0 3.0        

不明・無回答 5           0.7

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 705        

Ｆ２　年齢 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 18歳～19歳 9           1.3 1.3        

2 20歳代 26         3.7 3.7        

3 30歳代 70         9.9 9.9        

4 40歳代 111        15.6 15.7       

5 50歳代 121        17.0 17.1       

6 60歳代 179        25.2 25.4       

7 70歳以上 190        26.8 26.9       

不明・無回答 4           0.6

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 706        

Ｆ３　性別 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 男性 328        46.2 46.5       

2 女性 378        53.2 53.5       

不明・無回答 4           0.6

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 706        

問１．あなたは、高森町に愛着を感じていますか？ (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 とても感じている 299        42.1 42.7       

2 すこし感じている 280        39.4 39.9       

3 あまり感じていない 78         11.0 11.1       

4 感じていない 15         2.1 2.1        

5 わからない 29         4.1 4.1        

不明・無回答 9           1.3

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 701        

問２．あなたは、これからも高森町に住み続けたいと思いますか？ (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 いつまでも住み続けたい 421        59.3 59.9       

2 当分住み続けたい 186        26.2 26.5       

3 できれば他市町村へ移転したい 33         4.6 4.7        

4 すぐにでも他市町村へ移転したい 1           0.1 0.1        

5 わからない 62         8.7 8.8        

不明・無回答 7           1.0

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 703        

問３－１．あなたは、２世帯以上の同居世帯ですか？ (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい 336        47.3 47.7       

2 いいえ 369        52.0 52.3       

不明・無回答 5           0.7

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 705        
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問３－２．あなたの頼れる家族は近くに住んでいますか？ (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 高森町内にいる 138        37.4 38.0       

2 飯田市・松川町・喬木村・豊丘村のいずれかにいる 108        29.3 29.8       

3 ２以外の下伊那地域にいる 6           1.6 1.7        

4 １～３以外の地域にいる 80         21.7 22.0       

5 いない 31         8.4 8.5        

不明・無回答 6           1.6

N （％ﾍﾞｰｽ） 369        100.0 363        

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 そう思う 299        42.1 42.7       

2 どちらかといえばそう思う 221        31.1 31.6       

3 あまりそう思わない 99         13.9 14.1       

4 そう思わない 41         5.8 5.9        

5 わからない 40         5.6 5.7        

不明・無回答 10         1.4

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 700        

問５．あなたは、高森町が子育てしやすい町だと思いますか？ (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 そう思う 201        28.3 29.1       

2 どちらかといえばそう思う 248        34.9 35.9       

3 あまりそう思わない 39         5.5 5.7        

4 そう思わない 15         2.1 2.2        

5 わからない 187        26.3 27.1       

不明・無回答 20         2.8

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 690        

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 充分である 64         9.0 9.7        

2 どちらかといえば充分である 257        36.2 38.9       

3 あまり充分でない 48         6.8 7.3        

4 不充分である 9           1.3 1.4        

5 そもそも何をしているのか知らない 282        39.7 42.7       

不明・無回答 50         7.0

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 660        

◇問７－１．あなたは、【公民館・分館の活動】に地域行事に参加していますか？ (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 継続的に参加している 181        25.5 26.2       

2 たまに参加することがある 252        35.5 36.5       

3 参加していない 257        36.2 37.2       

不明・無回答 20         2.8

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 690        

◇問７－２．あなたは、【育成会の活動】に地域行事に参加していますか？ (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 継続的に参加している 47         6.6 7.2        

2 たまに参加することがある 128        18.0 19.7       

3 参加していない 474        66.8 73.0       

不明・無回答 61         8.6

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 649        

問４．あなたは、住みよい地域づくりのために、自治組織（隣組・常会・地区・区等）の
仕組みや活動は必要だと思いますか？

問６．あなたは、高森町が提供または推奨する学習の機会や場について、その頻度
や内容をどのようにお感じですか？
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◇問７－３．あなたは、【民俗芸能活動】に地域行事に参加していますか？ (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 継続的に参加している 71         10.0 10.8       

2 たまに参加することがある 98         13.8 14.9       

3 参加していない 488        68.7 74.3       

不明・無回答 53         7.5

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 657        

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 関心がある 91         12.8 12.9       

2 まあまあ関心がある 264        37.2 37.5       

3 あまり関心がない 248        34.9 35.2       

4 関心がない 101        14.2 14.3       

不明・無回答 6           0.8

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 704        

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 週３日以上 95         13.4 13.5       

2 週1～2回 136        19.2 19.3       

3 月２回程度 72         10.1 10.2       

4 月１回程度 46         6.5 6.5        

5 殆どしない 354        49.9 50.4       

不明・無回答 7           1.0

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 703        

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 そう思う 152        21.4 21.8       

2 どちらかといえばそう思う 331        46.6 47.5       

3 あまりそう思わない 125        17.6 17.9       

4 そう思わない 43         6.1 6.2        

5 わからない 46         6.5 6.6        

不明・無回答 13         1.8

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 697        

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 いつも心がけている 205        28.9 29.7       

2 時々意識する 313        44.1 45.3       

3 ほとんど意識することはない 173        24.4 25.0       

不明・無回答 19         2.7

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 691        

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい 133        18.7 23.8       

2 いいえ 426        60.0 76.2       

不明・無回答 151        21.3

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 559        

問８．あなたは、城址や獅子舞、土器や旧下市田学校といった、町内の文化財に関
心を持っていますか？

問９．あなたは現在、スポーツや運動（ｳｫｰｷﾝｸﾞくらいの運動を含む）を、どの程度し
ていますか？

問１０．あなたは、今の暮らしや仕事、社会活動や趣味などで、生きがいを持って生
活していますか？

問１１．あなたは普段から、障がいのある人も無い人も、共に職場や地域で一緒に
参加したり、行動できるよう心がけていますか？

問１２．あなたは、高森町の土地（農地、住宅地、工業地、商業地など）が、有効に利
用されていると感じますか？
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問１３．あなたは、町内の自然や風景などで、町外のひとに自慢できるものはありますか？ (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい 448        63.1 69.6       

2 いいえ 196        27.6 30.4       

不明・無回答 66         9.3

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 644        

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい 592        83.4 86.9       

2 いいえ 89         12.5 13.1       

不明・無回答 29         4.1

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 681        

問１５．あなたは、健康維持のために食生活を意識していますか？ (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 意識している 282        39.7 40.1       

2 どちらかといえば意識している 276        38.9 39.2       

3 あまり意識していない 119        16.8 16.9       

4 意識していない 27         3.8 3.8        

不明・無回答 6           0.8

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 704        

◇問１６－１．あなたは、【３日分程度の食糧備蓄】の備えをしていますか？ (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい 340        47.9 50.3       

2 いいえ 336        47.3 49.7       

不明・無回答 34         4.8

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 676        

◇問１６－２．あなたは、【住宅の耐震】の備えをしていますか？ (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい 306        43.1 46.5       

2 いいえ 352        49.6 53.5       

不明・無回答 52         7.3

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 658        

◇問１６－３．あなたは、【家具の転倒防止】の備えをしていますか？ (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい 271        38.2 40.9       

2 いいえ 391        55.1 59.1       

不明・無回答 48         6.8

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 662        

問１７．あなたは、災害が起こった時に避難する場所を知っていますか？ (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 知っている 621        87.5 88.8       

2 知らない 78         11.0 11.2       

不明・無回答 11         1.5

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 699        

問１４．あなたは、環境にやさしい生活（ごみの減量、分別、不用品の再利用、再生
可能エネルギーの利用、節電、節水など）を心がけたり 実践していますか？
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(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 そう思う 63         8.9 9.1        

2 どちらかといえばそう思う 332        46.8 48.0       

3 あまりそう思わない 180        25.4 26.0       

4 そう思わない 49         6.9 7.1        

5 わからない 67         9.4 9.7        

不明・無回答 19         2.7

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 691        

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 不便を感じる 90         12.7 12.9       

2 どちらかといえば不便 101        14.2 14.5       

3 どちらかといえば不便を感じない 223        31.4 32.1       

4 不便を感じない 225        31.7 32.4       

5 わからない 56         7.9 8.1        

不明・無回答 15         2.1

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 695        

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 不便を感じる 90         12.7 13.0       

2 どちらかといえば不便 139        19.6 20.1       

3 どちらかといえば不便を感じない 206        29.0 29.8       

4 不便を感じない 209        29.4 30.2       

5 わからない 48         6.8 6.9        

不明・無回答 18         2.5

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 692        

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 満足している 105        14.8 15.3       

2 どちらかといえば満足 179        25.2 26.1       

3 どちらかといえば不満 57         8.0 8.3        

4 不満である 30         4.2 4.4        

5 わからない 316        44.5 46.0       

不明・無回答 23         3.2

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 687        

問２２．あなたは、高森町の公園の利用について、満足していらっしゃいますか？ (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 満足している 82         11.5 11.8       

2 どちらかといえば満足 223        31.4 32.2       

3 どちらかといえば不満 90         12.7 13.0       

4 不満である 48         6.8 6.9        

5 わからない 249        35.1 36.0       

不明・無回答 18         2.5

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 692        

問１８．あなたは、高森町に住むことに関して、『防犯』の面で安心して生活できてい
ると思いますか？

問１９．あなたは、町内の幹線道路（国・県道や他市町村につながる道路）に不便を
感じますか？

問２０．あなたは、町内の生活道路（幹線道路をつなぐ身近な道路）に不便を感じま
すか？

問２１．あなたは、高森町内の河川・排水路（農業用の水路は除く）の利用につい
て、満足していらっしゃいますか？
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(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 そう思う 116        16.3 16.7       

2 どちらかといえばそう思う 383        53.9 55.2       

3 あまりそう思わない 95         13.4 13.7       

4 そう思わない 29         4.1 4.2        

5 わからない 71         10.0 10.2       

不明・無回答 16         2.3

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 694        

問２４．あなたは、町政に関する情報をどのように得ていますか？ (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 広報たかもり（広報誌） 558        78.6 80.8       

2 「お知らせ版」などの文書 413        58.2 59.8       

3 公式ホームページ 46         6.5 6.7        

4 ケーブルテレビ高森チャンネル（ふれあいネットたかもり） 194        27.3 28.1       

5 音声告知放送 110        15.5 15.9       

6 常会や自治組織を通じた伝達 297        41.8 43.0       

7 まちづくり懇談会 14         2.0 2.0        

8 新聞（地方紙） 102        14.4 14.8       

9 ＳＮＳ（ソーシャルメディア 24         3.4 3.5        

10 その他 20         2.8 2.9        

不明・無回答 19         2.7

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 691        

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 満足している 161        22.7 23.3       

2 どちらかといえば満足 342        48.2 49.5       

3 どちらかといえば不満 39         5.5 5.6        

4 不満である 8           1.1 1.2        

5 わからない 141        19.9 20.4       

不明・無回答 19         2.7

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 691        

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 満足している 61         8.6 9.0        

2 どちらかといえば満足 205        28.9 30.3       

3 どちらかといえば不満 42         5.9 6.2        

4 不満である 21         3.0 3.1        

5 わからない 348        49.0 51.4       

不明・無回答 33         4.6

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 677        

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 満足している 29         4.1 4.3        

2 どちらかといえば満足 122        17.2 18.2       

3 どちらかといえば不満 32         4.5 4.8        

4 不満である 13         1.8 1.9        

5 わからない 475        66.9 70.8       

不明・無回答 39         5.5

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 671        

問２５．あなたは、「広報たかもり」「お知らせ版」の内容について、満足していらっしゃ
いますか？

問２３．あなたは、町からのお知らせや町政の情報など必要な情報を充分に得られ
ていると思いますか？

問２６．あなたは、高森ケーブルテレビの番組およびサービス内容について、満足し
ていらっしゃいますか？

問２７．あなたは、高森公式ホームページの情報について、満足していらっしゃいま
すか？
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(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 よく見る 15         2.1 2.2        

2 たまに見る 36         5.1 5.2        

3 あることは知っていて、見たことがある 56         7.9 8.0        

4 あることは知っているが、見たことがない 240        33.8 34.4       

5 あることを知らない 350        49.3 50.2       

不明・無回答 13         1.8

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 697        

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 読んでいる 193        27.2 27.3       

2 たまに読む 321        45.2 45.5       

3 読まない 192        27.0 27.2       

不明・無回答 4           0.6

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 706        

問３０．あなたは、「議会だより」のどんな記事に興味がありますか？ (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 定例議会の概要 99         13.9 19.4       

2 一般質問と答弁 348        49.0 68.2       

3 委員会からの報告 101        14.2 19.8       

4 追跡（あれは今どうなってるの？） 131        18.5 25.7       

5 みんなの声 110        15.5 21.6       

不明・無回答 200        28.2

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 510        

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 見ている 15         2.1 2.1        

2 たまに見る 169        23.8 24.2       

3 見ていない 514        72.4 73.6       

不明・無回答 12         1.7

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 698        

問３２．あなたは、役場職員の窓口や現場での対応に、満足していらっしゃいますか？ (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 満足している 230        32.4 33.1       

2 どちらかといえば満足 267        37.6 38.5       

3 どちらかといえば不満 51         7.2 7.3        

4 不満である 38         5.4 5.5        

5 わからない 108        15.2 15.6       

不明・無回答 16         2.3

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 694        

問３３．あなたは、役場職員の電話での応対に、満足していらっしゃいますか？ (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 満足している 203        28.6 29.6       

2 どちらかといえば満足 234        33.0 34.1       

3 どちらかといえば不満 27         3.8 3.9        

4 不満である 19         2.7 2.8        

5 わからない 203        28.6 29.6       

不明・無回答 24         3.4

問２８．あなたは、町のＳＮＳ（ツイッター、フェイスブック、インスタグラム）をご覧に
なったことがありますか？

問２９．あなたは、高森町議会が発行する「議会だより」（年4回発行・全戸配布）をお
読みですか？

問３１．あなたは、高森町ケーブルテレビの番組「議会ホット情報便」（毎月第3月曜
日から1週間放映）を見ていますか？
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単純集計

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 686        

(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 男性のほうが優遇されている 80         11.3 12.3       

2 どちらかといえば男性のほうが優遇されている 213        30.0 32.8       

3 男女平等である 238        33.5 36.7       

4 どちらかといえば女性のほうが優遇されている 27         3.8 4.2        

5 女性のほうが優遇されている 4           0.6 0.6        

6 わからない 87         12.3 13.4       

不明・無回答 61         8.6

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 649        

(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 男性のほうが優遇されている 9           1.3 1.4        

2 どちらかといえば男性のほうが優遇されている 58         8.2 9.0        

3 男女平等である 378        53.2 58.6       

4 どちらかといえば女性のほうが優遇されている 10         1.4 1.6        

5 女性のほうが優遇されている 4           0.6 0.6        

6 わからない 186        26.2 28.8       

不明・無回答 65         9.2

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 645        

◇問３４．【（3）職場】で町内をはじめ身近な社会が、男女平等だと思いますか。 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 男性のほうが優遇されている 65         9.2 10.2       

2 どちらかといえば男性のほうが優遇されている 222        31.3 34.7       

3 男女平等である 189        26.6 29.6       

4 どちらかといえば女性のほうが優遇されている 21         3.0 3.3        

5 女性のほうが優遇されている 5           0.7 0.8        

6 わからない 137        19.3 21.4       

不明・無回答 71         10.0

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 639        

◇問３４．【（4）地域社会】で町内をはじめ身近な社会が、男女平等だと思いますか。 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 男性のほうが優遇されている 94         13.2 14.3       

2 どちらかといえば男性のほうが優遇されている 281        39.6 42.8       

3 男女平等である 167        23.5 25.4       

4 どちらかといえば女性のほうが優遇されている 23         3.2 3.5        

5 女性のほうが優遇されている 6           0.8 0.9        

6 わからない 86         12.1 13.1       

不明・無回答 53         7.5

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 657        

◇問３４．【（5）政治の場】で町内をはじめ身近な社会が、男女平等だと思いますか。 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 男性のほうが優遇されている 180        25.4 27.6       

2 どちらかといえば男性のほうが優遇されている 273        38.5 41.8       

3 男女平等である 100        14.1 15.3       

4 どちらかといえば女性のほうが優遇されている 4           0.6 0.6        

5 女性のほうが優遇されている 1           0.1 0.2        

6 わからない 95         13.4 14.5       

不明・無回答 57         8.0

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 653        

◇問３４．【（2）学校教育の場】で町内をはじめ身近な社会が、男女平等だと思いますか。

◇問３４．【（1）家庭生活】で町内をはじめ身近な社会が、男女平等だと思いますか。
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単純集計

(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 男性のほうが優遇されている 81         11.4 12.6       

2 どちらかといえば男性のほうが優遇されている 188        26.5 29.1       

3 男女平等である 217        30.6 33.6       

4 どちらかといえば女性のほうが優遇されている 17         2.4 2.6        

5 女性のほうが優遇されている 4           0.6 0.6        

6 わからない 138        19.4 21.4       

不明・無回答 65         9.2

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 645        

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 男性のほうが優遇されている 164        23.1 24.9       

2 どちらかといえば男性のほうが優遇されている 289        40.7 43.9       

3 男女平等である 98         13.8 14.9       

4 どちらかといえば女性のほうが優遇されている 13         1.8 2.0        

5 女性のほうが優遇されている 7           1.0 1.1        

6 わからない 88         12.4 13.4       

不明・無回答 51         7.2

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 659        

(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 男性のほうが優遇されている 99         13.9 15.0       

2 どちらかといえば男性のほうが優遇されている 329        46.3 49.8       

3 男女平等である 124        17.5 18.8       

4 どちらかといえば女性のほうが優遇されている 12         1.7 1.8        

5 女性のほうが優遇されている 4           0.6 0.6        

6 わからない 93         13.1 14.1       

不明・無回答 49         6.9

N （％ﾍﾞｰｽ） 710        100.0 661        

◇問３４．【（6）法律や制度の上】で町内をはじめ身近な社会が、男女平等だと思いますか。

◇問３４．【（7）社会通念・慣習・しきたり】で町内をはじめ身近な社会が、男女平等だ
と思いますか。

◇問３４．【（8）社会全体として】で町内をはじめ身近な社会が、男女平等だと思いますか。
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